



“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛

点球大战、读秒绝杀连番上演 中达递酒大道队、阿迪蜜饯店队会师决赛

本报讯(记者 林小杰 秦越)昨晚,“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛迎来半决赛的两场争夺,四强球队展开火星撞地球般的大碰撞,并上演了本次大赛首次点球大战。最终,中达递酒大道队和阿迪蜜饯店队会师决赛,而桐音酒吧天马队和晋江贝斯队将争夺本次大赛的第三名。

昨晚首场半决赛,桐音酒吧天马队与中达递酒大道队狭路相逢。到了半决赛,每支球队都比较谨慎。比赛刚开始,两支球队均在不断试探,试图寻找最佳射门机会。第33分钟,桐音酒吧天马队球员中路一脚远射势大力沉,好在中达递酒大道队门将高高跃起将球扑出。上半场结束时,两队均未攻破对方大门,双方打成0:0。

下半场刚开始,桐音酒吧天马队中场抢断对手,随后马上在右路发动进攻,中达递酒大道队退防不及,桐音酒吧天马队形成多打少的局面,右前锋一脚传中,24号球员陈维明弱侧跟上临门一脚,球应声入网。桐音酒吧天马队以1:0取得领先。

这个进球打破了比赛的平衡,同时也点燃了中达递酒大道队的进攻欲望。中达递酒大道队全员反攻,多次在对方禁区内造成威胁。

第77分钟,中达递酒大道队暴风骤雨般的进攻终于取得成效,他们在禁区外获得了一记任意球,20号球员一脚射出后被人墙挡下,随即又用一脚补射完成破门。这个进球帮助他们在终场结束前扳平比分,也将比赛推进点球大战。

本次大赛激战至今,点球大战首次上演。两支球队在点球大战中都展现出超高的点球功力。最终,中达递酒大道队门将立功,不仅踢进一颗关键点球,还成功预判对手的射门,将球挡在球门之外。最终,全场比赛比分为9:7,中达递酒大道队挺进决赛。

另外一场比赛在晋江贝斯队和阿迪蜜饯店队之间展开。作为两支公认的强队,这场比赛在赛前普遍被认为是提前上演的决赛。双方也用精彩的攻防,为球迷贡献了一场硬实力的对决。双方鏖战了几乎整场比赛,均未能攻破对方大门。直到比赛结束前1分钟,阿迪蜜饯店队在前场获得宝贵的任意球机会,44号球员苏进勇成为“关键先生”,他罚进了这粒关键的任意球,成功完成读秒绝杀。阿迪蜜饯店队凭借这粒任意球,将自己送上决赛舞台。



最佳球员 点球大战门将立功 朱科宇:感觉门神附体

本报记者 林小杰 秦越

昨晚的首场比赛,桐音酒吧天马队和中达递酒大道队下半场交战激烈,最终比赛迎来了紧张刺激的点球大战。作为守门员,朱科宇犹如门神附体,为中达递酒大道队挡下关键点球,帮助球队挺进决赛。

然而,记者在采访中得知,朱科宇这个“临危救主”的守门员,却是首次作为首发球员上场。“第一次首发上场,既兴奋又紧张。”朱科宇告诉记者,对于下半场刚开始就破门,让他瞬间觉得身上的压力倍增。但他依旧不断鼓励队友,“我让大家及时调整心态,毕竟时间还有很多,仍然有很多机会能够进球。”

终于,队友在比赛临近结束前罚进任意球,点球大战一触即发。作为守门员,顶着巨大压力的朱科宇在第二轮就成功挡下射门,将压力抛给对手。点球大战进入白热化阶段,朱科宇凭借自己的一罚一扑,帮助球队顺利淘汰对手。

“第一个球挡下来后,自己信心大涨。最后,我预判了对手的射门方向,将球挡在门外。”赛后,谈及自己的那个关键扑球,朱科宇难掩激动:“感觉像是门神附体了!”

本周五,中达递酒大道队将与阿迪蜜饯店队会师决赛。“我们已经完成进决赛的目标,另外两支4强球队实力都非常强劲,我们只能做好自己,打出我们的特点,努力打出一场精彩的比赛。”朱科宇说。

比赛预告
日期:3月9日19:30
对阵:桐音酒吧天马VS晋江贝斯队(二、四名决赛)
日期:3月10日19:30
对阵:中达递酒大道VS阿迪蜜饯店(一、名决赛)

福建浔兴篮球俱乐部 举行青年篮球邀请赛



本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,由福建浔兴篮球俱乐部举办的青年篮球邀请赛在奥林匹克篮球训练馆开幕。

据悉,本次邀请赛共有4支球队参赛,包括福建浔兴篮球俱乐部青年队、晋江体校联队、山西大同体校队、佛山青年队。

在昨晚福建浔兴篮球俱乐部青年队与山西大同体校队的比赛中,福建浔兴篮球俱乐部青年队从开局就处于领先,最终以65:39获胜。

“举办这次比赛,主要目的是帮助青年队的球员积累经验,磨合队伍,为4月份的全国U17青少年篮球联赛做准备。”福建浔兴篮球俱乐部青年队主教练林浩告诉记者,“这支青年队组队一年多来,球员们训练都很刻苦,其中也涌现出不少优秀球员。但是他们普遍缺乏大赛经验,希望通过这次交流赛,球员能得到成长。”

据了解,近年来,福建浔兴篮球俱乐部高度重视青年队伍培养,积极组织和参加各类青年篮球赛事,以发掘更多篮球运动人才。

福建众腾女篮 将参加全国青年篮球联赛

本报讯(记者 张茂霖)近日,记者从福建众腾女篮俱乐部获悉,因故推迟的2022年全国(U19)青年篮球联赛女子组决赛将于3月22日至27日在河南省济源市进行,福建众腾女篮将参赛。

据悉,本次比赛有8支球队参赛,先分A、B两个组进行小组单循环赛,小组赛结束后进行交叉赛。其中,A组球队有北京首钢队、天津女青队、福建众腾队、山西竹叶青队;B组球队有上海宝山大队、武汉盛帆队、黑龙江女青队、新疆女青队。

据福建众腾队管理人员林廷民介绍,球队本次参赛以锻炼年轻球员为主,让年轻球员在比赛中积累更多大赛经验。

全民健身运动中心 游泳馆昨起恢复开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日起,晋江市全民健身中心游泳馆恢复开放,具体开放时间为10:00—21:00。

| 探营浔兴青训营周末班

获得班级篮球赛第一名 苏睿霖: 篮球充实了我的生活

本报记者 李诗怡

截至上周末,今年福建SBS浔兴青训营春季周末班已经上了四期训练课。每周六下午,苏睿霖总会换上球服,背上球包,准时来到奥林匹克运动生活馆,全身心投入2小时的篮球训练。苏睿霖说,篮球带给他很多快乐,也让他的生活变得很充实。

苏睿霖今年8岁,是晋江梅岭心养小学三年级学生。苏睿霖之所以喜欢篮球,主要是受爸爸的影响,“小时候,爸爸经常陪我玩篮球。渐渐地,我就喜欢上了这项运动。后来,爸爸给我报了训练营,帮助我提升球技。”

幼儿园大班时,苏睿霖就成为浔兴青训营的一员。不过,由于篮球基础薄弱,当时他参加的是从零学起的幼儿班。每次训练,苏睿霖总会打起十二分精神,专心跟随教练的指导进行训练。刚开始练习胯下运球时,苏睿霖的皮球总会碰到腿,导致运球失败。不服输的他就反复琢磨动作要领,一遍遍挥汗训练,最后,他终于熟练掌握了胯下运球的技巧。

经年累月的专业训练,让苏睿霖的篮球水平不断提升,他也从幼儿班一步步晋升到如今的强化班。时至今日,苏睿霖对篮球的热爱依旧强烈。他说,以前不会打篮球,常常会觉得无聊。现在一有空,或者感到疲惫时,他都会去打打篮球,既充实生活,还能够放松心情。此外,爸爸也常常陪苏睿霖一起打球。“我练三步上篮的时候,爸爸一直陪我在篮球场上训练。他防守,我上篮。现在,三步上篮可是我的强项!”苏睿霖透露,有时候自己还会和爸爸PK球技,两人各有胜负。

值得一提的是,三年级上学期时,心养小学举行了班级篮球比赛,专门比拼绕杆和运球。比赛中,压轴上场的苏睿霖惊艳全场,他的动作行云流水,展现了扎实的基本功。凭借最短的用时,他获得这次班级比赛的第一名。如今,苏睿霖已经是校篮球队的预备队员。他说,自己接下来的目标是通过考核,正式加入校队,“我的篮球技术还有很多不足,我会努力提升自己,之后参加校队选拔才能有更大的把握。”



晋江首位! 池店谢鑫鑫晋升蹦床国家级裁判员



谢鑫鑫(左)与恩师史波萍

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市池店“90后”小伙谢鑫鑫收到由中国蹦床与技巧协会颁发的蹦床国家级裁判员证书,这意味着他成为晋江首位蹦床国家级裁判员。

出生于1994年的谢鑫鑫,家住池店镇霞美新村,是泉州体育运动学校的体操教练员。谢鑫鑫告诉记者:“根据中国蹦床与技巧协会要求,报考蹦床国家级裁判员需具备全国一级蹦床赛事的执裁经历,一个周期内执裁经历满10分,并通过理论培训考核。”

2019年至今,受福建省体操技巧运动管理中心委派,谢鑫鑫多次执裁全国蹦床冠军赛和锦标赛,展现了扎实的业务能力。积分达到要求后,谢鑫鑫于2022年4月参加了蹦床评分规则学习班,并顺利拿到结业证书。经中国蹦床与技巧协会审核批准,谢鑫鑫正式晋升蹦床国家级裁判员。

谈及国家级裁判员这个新身份,谢鑫鑫表示,无论是在日常带队训练,还是参与赛事裁判工作,他都希望能为福建体育和晋江体育贡献自己的力量。

记者了解到,谢鑫鑫曾是优秀的体操运动员,和晋江“体操王子”、现役国手林超攀师出同门。5岁时,谢鑫鑫进入泉州体育运动学校体操队,师从体操高级教练史波萍。据悉,史波萍是体操国际级裁判员、蹦床国际级裁判员,也是泉州首位国际级裁判员。在史波萍的悉心指导下,谢鑫鑫进步飞快,于2001年被输送到省队,获得2006年全国少儿体操总决赛男子甲组单杠第一名,并在2006年福建省运会勇夺男子乙组单杠和双杠两枚金牌,成为“双冠王”。

“这次能够获得蹦床国家级裁判员资格,离不开史老师一如既往的关心和帮助,非常感谢史老师。我会向他学习,努力成为一名优秀的教练员、裁判员,并不断提升自己的理论水平和执裁能力,争取有朝一日能像史老师一样成为国际级裁判员。”谢鑫鑫说。

全民健身场地设施建设启动申报 2023年晋江拟投入500万元建设30个场地设施

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市体育局获悉,《2023年晋江市全民健身场地设施建设实施方案》已经印发到各街镇,该项目已于6日正式启动申报工作。据悉,今年晋江预计投入500万元建设经费,在全市建设30个全民健身场地设施。

根据晋江市委、市政府2023年为民办实事工作部署,2023年预算安排基层体育场地设施建设经费500万元,在晋江全市建设30个全民健身场地设施,包括健身路径、儿童健身苑、村(社区)篮球场、三人篮球场、笼式足球场、气排球场、门球场等。项目由晋江各街(街道)、村(社区)组织申报,经审核确定后,由受赠建设单位做好场地平整、基础建设、后期配套设施建设,配套电源、电线(管)预埋、场地排水等。晋江市体育局按照政府采购要求进行项目招投标,并按采购合同监督中标单位做好全民健身设施建设工作。项目建成后由受赠建设单位、中标单位、晋江市体育局共同进行验收。

根据方案,3月底各单位完成申报工作;5月底晋江市体育局根据申报情况,审核确定建设项目并下发项目建设名单,同时启动项目招投标程序;8月底各受赠建设单位完成项目场地基础建设,晋江市体育局基本完成器材采购工作;11月底各项目建设工作基本完成;12月底完成年度项目建设,场地设施投入使用。

泉州市晋兴拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,定于2023年3月15日15:00在我公司拍卖:1.泉州市丰泽区沿海大道北侧海悦府7号楼7D、7E(复式)办公房产两套(每套396.28㎡,保证金170万元);2.泉州市丰泽区沿海大道北侧海悦府地下连号车位8个(保证金5万元/个)。竞买人应于2023年3月14日17时前向我公司提交有效身份证办理竞买手续。(户名:泉州市晋兴拍卖有限公司;账号:0000004673919012;开户行:泉州银行晋江支行) 看样时间:3月13、14日 地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D、E 电话:85680555、17705051114 苏先生

公 示

根据《福建省新闻出版局关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》(闽新出[2023]21号)、《新闻记者证管理办法》要求,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位已领取或拟领取新闻记者证人员名单进行公示,公开接受社会监督。

拟通过年度核验人员名单:于升志、王志前、王远芳、王诗伟、王云霏、王焜火、方锦枫、尤泽坤、付健、田津、叶许意、刘莹莹、朱艳、许春、刘宁、刘泽宇、刘紫莹、沈茜、吴晓艳、吴清华、李剑锋、李诗怡、李华燕、李杰、李玲玲、张加荣、张晋福、张惠阳、张志耐、张清清、张之杰、张鹏志、张华玲、张茂霖、陈海勇、陈云娟、陈荣汉、陈冰心、陈青松、陈巧玲、苏丽雅、苏明明、罗丽萍、林伊婷、林清、林小杰、林宜男、林琳、林曼非、欧阳露、欧阳星、施珊妹、施蓉蓉、胡志法、柯国笠、柯雅雅、郭秋莹、钱健铭、秦娟、唐淑红、康荣芳、常励焯、黄海莲、黄伟强、董严军、曾小凤、阙杨娜、曾舟萍、雷焱、赖自煌、蔡斯淘、蔡红亮、蔡培仁、蔡明宣、蔡雅玲、颜雅、颜婷婷。

拟申领新闻记者证名单:王君。福建省新闻出版局举报电话:0591-87558447;本单位监督举报电话:0595-82009876。 晋江经济报社 2023年3月8日